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就读年级：            班级：          

家庭住址：                                               
1、简便运算。

 64 EQ  EQ \F(1,20) × EQ \F(1,21)              3 EQ \F(3,5) ×25 EQ 

 EQ \F(2,5) +37.9×6 EQ \F(2,5)     

（5 EQ \F(3,4) +3 EQ \F(2,7) ）÷（1 EQ \F(1,4) + EQ \F(5,7) ）     456÷456 EQ \F(456,457) 
2、六年级原有 EQ \F(1,3) 的同学参加作文竞赛，后来又有5名同学加入，这样实际参加的人数是其余人数的 EQ \F(3,5) ，实际参加竞赛的有多少人？
3、水果店中梨比苹果多36kg，梨卖出 EQ \F(2,5) ，苹果卖出 EQ \F(1,10) 后，剩下的梨和苹果的质量正好相等，水果店中原来有梨和苹果各多少千克？
4、一个书架里，上层有40本书，下层有30本书，从两层书架上取走相同本数的书以后，下层书架上剩下的书的本数是上层书架上所剩书的 EQ \F(3,5) ，求一共取走多少本书？
5、甲数是乙数、丙数、丁数三数之和的 EQ \F(1,2) ，乙数是甲数、丙数、丁数三数之和的 EQ \F(1,3) ，丙数是甲数、乙数、丁数三数之和的 EQ \F(1,4) ，已知丁数是260，求甲、乙、丙、丁四数之和是多少？
6、今年小明的年龄是爸爸年龄的 EQ \F(1,4) ，4年后，小明的年龄是爸爸年龄的 EQ \F(5,16) ，小明、爸爸今年各多少岁？
7、制一张桌子需要1个桌面和4条腿，已知1立方米的木材恰好可制15个桌面或120条腿，那么1立方米的木材可制多少张桌子？
8、有两块地共72亩，第一块地的 EQ \F(2,5) 和第二块地的 EQ 

 EQ \F(5,9) 都种水稻，还剩下39亩全部种棉花，问第一块地是多少亩？
9、一根竹竿露出水面2米，泥中部分占全长的 EQ \F(2,5) ，水中部分比泥中部分多1米，求这根竹竿长多少米？
10、一辆小汽车从甲地开往乙地，第一天行了全程的 EQ \F(2,5) ，第二天行了80千米，剩下的路程比全程的一半还少20千米，求甲、乙两地相距多少千米？

11、在分数 EQ \F(97,181) 的分子和分母中都减去同一个数，得到一个新的分数是 EQ \F(2,5) ，那么减去的那个数是多少？
12、甲、乙两车同时从东、西两地相向开出，甲车每小时行56千米,乙车每小时行48千米，两车在距中点32千米处相遇。求两地相距多少千米？
13、甲、乙两车同时从A、B两地相对开出，经过6小时相遇。相遇后两车继续以原速前进，又经过4小时甲车到达B地，这时乙车离A地还有188千米，求A、B两地相距多少千米？
14、客货两车同时从两地相对开出，6小时相遇。相遇时客车比货车多行48千米，货车的速度是客车的 EQ \F(9,10) ，求两地之间的距离？
15、某列车通过250米长的隧道用25秒，通过210米长的隧道用23秒，若该列车与另一列长150米，时速为72千米的列车相遇，错车而过需要几秒钟？
16、甲、乙两车同时从A、B两地相向而行，6小时后甲车距B地的路程是全程的12.5％，乙车超过中点54千米，已知乙车每小时比甲车慢15千米，求A、B两地相距多少千米？
17、一项工程，甲、乙、丙三人合作10天完成，如果甲先做10天，再由乙、丙合作4天，可以完成全部工程的 EQ \F(3,5) ；如果甲、乙合作6天，丙再做9天，可以完成全部工程的 EQ \F(3,4) 。那么这项工程由甲、丙合作需几天完成？
18、修一条公路，甲队每天修8小时，5天完成任务，乙队每天修10小时，6天完成任务，两队合作，每天工作6小时，几天可以完成任务？
19、一条公路，甲队单独修需24天完成，乙队单独修需30天完成，甲、乙两队合修若干天后，再由甲队单独修6天才完成任务，求乙队修了多少天？
20、一个分数，分子和分母之和是90，如果分子加上23，分母加上37，新的分数约分是 EQ 

 EQ \F(2,3) ，求原来的分数是？
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